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Де фи леи но вих офи ци ра Вој ске Ср би је и ка де та Вој -
не ака де ми је по след њих го ди на би ли су улеп ша ни
ка дет ки ња ма, ко је се већ че ти ри го ди не, ра ме уз ра -

ме са ко ле га ма,  при пре ма ју за офи цир ски по зив. На ово -
го ди шњој про мо ци ји ис пред До ма На род не скуп шти не,
нај леп шој це ре мо ни ји ко ју има мо и ко јом су оду ше вље ни
и све број ни ји го сти из ре ги о на и све та, де вој ке у све ча -
ним вој нич ким уни фор ма ма би ле су још леп ше, јер су на
њи хо вим епо ла та ма би ле пр ве офи цир ске зве зди це. 

У пр ве офи цир ске чи но ве про мо ви са но је 127 ка де та
131. и 132. кла се Вој не ака де ми је, а ме ђу њи ма, пр ви пут у
исто ри ји Ср би је, у чин пот по руч ни ца про мо ви са но је 19
ка дет ки ња. 

То је по себ но бо гат ство и оне су ре сурс ко ји мо же да
опле ме ни и да сиг на ли зи ра да рав но прав ност у стру ци
мно го зна чи, на ро чи то ка да је о вој сци реч, оце ни ла је по -
сле про мо ци је пред сед ни ца На род не скуп шти не Сла ви ца
Ђу кић-Де ја но вић, а ге не рал-ма јор Де бра Ешен хрст, ко ман -
дант На ци о нал не гар де Оха ја ко ја је та ко ђе при су ство ва -
ла це ре мо ни ји, же ле ла је да ис ка же сво је оду ше вље ње
овом ма ни фе ста ци јом и ис так не да су “пр ве пот по руч ни -
це у Вој сци Ср би је ва жан дан за ње ну исто ри ју, али и за
при пад ни це вој ски ши ром све та”. 

Пот по руч ни це са нај бо љим успе хом то ком шко ло ва -
ња су Ва ња Мр ђа, Ви о ле та Бр ко вић и Ма ри ја Мар ко вић,
ко ји ма су пред сед ник Та дић и ми ни стар Шу та но вац уру -
чи ли Вој не спо мен-ме да ље за до при нос си сте му од бра не
Ре пу бли ке Ср би је, а Ва њи је ми ни стар од бра не по кло нио
пи штољ са по све том.

И још је дан по да так за исто ри ју, у стро ју но вих пот -
по руч ни ца су и пр ве три де вој ке пи ло ти - Сан дра Ра до ва -
но вић, Ања Кр не та и Ана Та дић.    

Из два ја њем ко ле ги ни ца, не же ли мо да ума њи мо
успех њи хо вих ко ле га, но вих пот по руч ни ка у стро ју Вој ске
Ср би је ко ји су та ко ђе са по но сом ока чи ли пр ве офи цир -
ске зве зди це. За све њих про шле су ле пе го ди не сту ди ра -
ња, а са да их че ка по сао за ко ји су се го ди на ма на пор но
при пре ма ли. 

Они, од мах по ди пло ми ра њу, до би ја ју по сао, што је
сан мно гих њи хо вих вр шња ка. То го во ри о пред но сти њи -
хо вог по зи ва, али и оба ве зи слу же ња отаџ би ни, што је од -
у век би ла част вој нич ке про фе си је.

Са да, са све ви ше же на на ко манд ним ду жно сти ма и у
ре до ви ма про фе си о нал них вој ни ка, вој нич ки ко лек ти ви
опле ме ње ни су но вом енер ги јом ко ја са мо мо же до при не ти
успе ху зах тев не обу ке и ис пу ње њу сва ко днев них за да та ка. 

За то но вим пот по руч ни ци ма и пот по руч ни ца ма же -
ли мо успех на но вим ду жно сти ма, да се осе ти но ва сна га
ре фор ми са не вој ске, спрем не за од бра ну ми ра где и ка да
за тре ба! ƒ

Раденко МУТАВЏИЋ

Потпоручнице

Министар Шутановац у Параћину

ДОБРА САРАДЊА СА ЛОКАЛНОМ САМОУПРАВОМ

26 Су сре ти ми ни стра Шу та нов ца са де ле га ци ја ма 
зе ма ља По кре та не свр ста них

КВА ЛИ ТЕТ НА СА РАД ЊА У ОБЛА СТИ ОД БРА НЕ

ИНТЕРВЈУ

30 Генерал Су Цаихоу, потпредседник Централне 
војне комисије Кине

КИНЕСКА РУКА ПРИЈАТЕЉСТВА

OДБРАНА

34 Иш че ку ју ћи офи цир ске „зве зди це“

ДА НИ У УНИ ФОР МИ

40 До бро вољ но слу же ње вој ног ро ка

ДРУ ГА ГЕ НЕ РА ЦИ ЈА У ЦЕН ТРИ МА ЗА ОБУ КУ
У цен три ма за обу ку у Ле сков цу,
Ва ље ву и Сом бо ру обу ку је за по -
че ла дру га ге не ра ци ја вој ни ка на
до бро вољ ном слу же њу и ве ћи на
њих ве ру је да им је то пр ви ко рак
ка про фе си о нал ној вој нич кој ка ри -
је ри

42 Ва зду хо плов ци Вој ске Ср би је у Че шкој 

ПОТ ПУ КОВ НИ КУ РИ СТИ ЋУ НАЈ ВЕ ЋЕ ПРИ ЗНА ЊЕ
Пред не ко ли ко де се ти на хи ља да
по се ти ла ца, у ле тач ком де лу 
про гра ма на сту пио је пот пу ков ник
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